
ATA DA 2a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE AREIAS, REALIZADA NO DIA 21 DE 

JANEIRO DE 2019. 

Aos vinte e um dias do mês de janeiro de dois mil 
e dezenove, às dezenove horas, reuniu-se em Sessão 
Ordinária, a Câmara Municipal de Areias, na Sala 
das Sessões Ver. Joaquim Gonçalves Pereira Filho, 
situada à Av. Siqueira Campos, 285, Centro, 
Areias/SP, com a presença dos Senhores Vereadores: 
Cesar Pedro da Silva (Coruja), João Pedro de Souza 
(João Pedro), José Adriano Quintanilha Coutinho 
(Adriano), José Oscar Vialta Moraes 
(Ninho),Reginaldo Graciano de Campos (Naldinho), 
Silvestre Gonçalves da Silva (Silvestre), Wagner 
Onofre Cunha Lara (Wagner),Lucemir Santos 
Machado(Mi). Ausente o Vereador Waldir Ferreira 
dos Santos (Ferreira) Sessão presidida pelo Ver. 
Cesar Pedro das Silva e Secretariada pelo Ver. 
Reginaldo Graciano de Campos. Para dar início à 
Sessão o Sr. Presidente desejou boa noite a todos, 
solicitou fosse feita a chamada regimental e 
havendo número legal declarou aberta a sessão. Na 
sequencia o Senhor Presidente solicitou que fosse 
feita a leitura do expediente: Pareceres Técnico 

e das Comissões do Projeto de Lei 01/2019— Dispõe 
sobre a aplicação das disposições constantes no 
artigo 37, inciso x, da constituição federal, 
relativamente à remuneração dos servidores e 
agentes políticos da administração publica 
municipal de Areias e dá outras providências. 
Colocado o Projeto em discussão. Sem manifestação, 
foi o projeto colocado em votação e aprovado à 
unanimidade. Posteriormente foi feita leitura do 
Parecer Técnico e das Comissões do Projeto de Lei 
02/2019 - Autoriza concessão de direito real de 
uso de imóvel da municipalidade. Em discussão o 
projeto o Vereador Wagner explica que é sobre o 
terreno onde ficam as torres de transmissão e o 
projeto é para reajustar o valor a ser pago à 
Prefeitura. Em votação, foi o projeto colocado em 
votação, quórum de maioria absoluta e votação 
nominal e aberta. Projeto aprovado à unanimidade. 

- 



Não havendo mais nada a se tratar, o Senhor 
Presidente convocou os Senhores Vereadores para a 
1' Sessão Ordinária, à realizar-se em 05 de 
fevereiro de 2019 às 19.00 horas e determinou a 
lavratura da presente ata, que após lida e 
aprovada será assinada por mim, 10  Secretário e 
pelo Sr. Presidente. 
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